

VII. Tarife pentru susținerea examenelor de școlaritate

a. Evaluările nepromovate (nu se achită dacă studenții au absentat în sesiunea de examinare corespunzătoare semestrului în care este programată disciplina)	75 lei/evaluare
b. Evaluările din sesiunea de reprogramare și de diferență pentru rapoartele de cercetare doctorală	550 lei
c. Disciplina facultativă din curricula de licență	100 lei
d. Evaluările din sesiunile de reprogramare pentru studenții străini pe cont propriu valutar pentru anul universitar în curs (anii I-II de studii universitare de licență)	250 Euro/ 30 zile * nr. zile calendaristice aferente sesiunii de reprogramare
e. Evaluările din sesiunile de reprogramare pentru studenții străini pe cont propriu valutar pentru anul universitar în curs (anul III de studii universitare de licență)	220 Euro/ 30 zile * nr. zile calendaristice aferente sesiunii de reprogramare
f. Evaluările din sesiunile de reprogramare pentru studenții străini pe cont propriu valutar pentru anul universitar în curs (anii I-II de studii universitare de masterat)	300 Euro/ 30 zile * nr. zile calendaristice aferente sesiunii de reprogramare
g. Evaluările de diferență și pentru disciplinele nepromovate din anii anteriori, pentru studenții străini pe cont propriu valutar din anul II de studii universitare de licență	250 Euro/evaluare
h. Evaluările de diferență și pentru disciplinele nepromovate din anii anteriori, pentru studenții străini pe cont propriu valutar din anul III de studii universitare de licență	220 Euro/ evaluare
i. Evaluările de diferență și pentru disciplinele nepromovate din anii anteriori, pentru studenții străini pe cont propriu valutar din anul II de studii universitare de masterat	300 Euro/evaluare
j. Testarea pentru studenții străini a cunoștințelor de limbă (română și străină)	250 Euro pentru studii licență 300 Euro pentru studii univ. de masterat
k. Testarea pentru studenții români a cunoștințelor de limbi străine și eliberarea atestatului	50 lei
l. Reevaluările pentru mărire de notă	10 lei/ evaluare

